

az orosz az ágyuból, kimásznak a lövész-árokból, kiállnak szemben az oroszokkal és így kiabálnak át az orosz lövészárok felé:

— Hej muszkák, mért nem lőttök ágyuval? Nyilván nincs puskaporotok? No lőjjetek át néhány srappelt, hadd lássuk, szét-pukkan-e.

Erre aztán kezdi az orosz:

— Minek nektek, magyarok, az az ágyugolyó, hogy annyira várjátok?

— No te buta orosz, még annyit sem tudsz? Gyűrűt akarunk csinálni a tempirungjából, az ágyugolyó rézkupakjából.

Azt mondja az orosz:

— Nincs már nekünk rezünk.

— No te buta muszka, ha nincs rezetek, van aluminiumotok.

S akkor aztán leadnak néhány ágyulövet az oroszok. Két-három srappelt menesztenek felénk, azt gondolván, hogy erre a bakák talán elbujnak. De ezek a fiúk nem szaladnak ám anyjuk szoknyája mögé, sőt ellenkezőleg, ha lő az orosz az ágyujából, akkor nem csak azok kapkodnak a srappel kupakja után, akik kérték, hanem még sokan kijönnek a lövészárokból s úgy kapkodják az ágyugolyó darabjait, mint a focball-labdát. Így tesz szert mindegyik vitéz egy-egy rézdarabra, amiből azután emlékgyűrűt csinálnak. Ezt várjuk mi a lövészárokból.

— **A szegedi hadisegélyesek.** A városi tanács szombati ülésén Koczor János adóügyi tanácsnok bejelentette, hogy a háboru ideje alatt Szegeden 8650 hadisegély felvételére jogosító könyvecskét állítottak ki. Ez a szám azonban állandóan növekedik, úgy, hogy jelenleg mintegy tizezer hadisegélyre jogosult él Szegeden. A tanács az adóhivataltól a városi főpénztárhoz utalta a rokkant katonák évi segélyezését.

— **A szegedi hadisegélyző bizottság** felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a tél közeledik és a pamut fogytán van. Kér tehát mindenkit, hogy a háztartásban nélkülözhető gyapju, pamut és kaucsuk anyagokat, rongyokat és maradékokat szedje össze és juttassa el a belvárosi ovóiskolában levő hadisegélyző hivatalhoz.

— **A Feministák Szegedi Egyesülete** főnnállása óta Gyakorlati Tanácsadó Irodát tart fenn, a célból, hogy minden hozzáférhető tájékoztatót fölvilágosítással és utbagazítással láthasson el. A háborus esztendő alatt alkalma volt az egyesületnek meggyőződhetni arról, hogy Gyakorlati Tanácsadója, mely házagópótló közszükségletnek felel meg és milyen népszerűségnek örvend. Nemesak helybeli, tanácsraszorult lakosok fordulnak bizalommal az irodához, de a környékbeli is sietnek az áldásosan működő intézmény segítségét igénybe venni. Az egyesület szoros kapcsolatot tart fenn humanitárius és népjóléti intézményekkel és igyekszik azt a szertvet alkotni, amely ezen intézmények működését segíti harmonikus, egymást kiegészítő munkásság kifejtésére. Az iroda minden reklám nélkül, csendben dolgozik, a hozzá forduló ügyefogyottak és gyámoltalanok ügyét nem bürokratikus módon, hanem mindig az esethez mértén megértéssel, egyszerűséggel és buzgalommal intézi el. Hivatalos órái minden hétköznap délután 5—7 óráig Vár-utca 7. sz. alatti helyiségében tartatnak meg.

— **Az új piaci árak.** A szegedi maximális piaci árakat szeptember 11-től 25-ig a következőkben állapította meg a rendőrség:

Hizott liba élősúlyban kilója 2,80, hizott liba tisztítva szalonnával 3,50, sovány liba élősúlyban 2,10, sovány liba tisztítva 3,—, hizott kacska élősúlyban 2,50, hizott kacska tisztítva szalonnával 3,20, sovány kacska élősúlyban 2,—, sovány kacska tisztítva 2,70, liba aprólék 2,—, kacska aprólék 2,—, libaszir

5.—, csirke élősúlyban 2,20, tojás darabja 11, tej literje 32, tej literje fölözött 16, burgonya (krumpli) 12, vöröshagyma szár nélkül 50, fokhagyma 70, bab, száraz 40, lenese, száraz 50, borsó, száraz 50, mák száraz kilója 1,50 korona. Hatósági husarak: sertés-zsir kilója 5,—, birkahus 2,60, birkacomb 2,80, marhahus levesnek 3,40, marhahus, sütni 3,60 korona. Az ellen, aki ezen áraknál drágábban árusít vagy vásárol, a kihágási eljárás indul.

— **Elfogott betörő.** Pálffy Józsefné domaszéki tanyáján esütörtökön éjjel betörők jártak, akik nagymennyiségű zsirt és különféle ruhaneműeket vittek el a tanyáról. A rendőrség megindította a nyomozást és szombaton már sikerült is a tettest Kószó Ferenc rovtmultu csavargó személyében elfogni. A társát, Tóth Sándort nem sikerült eddig kézrekeríteni, de már nyomában van a rendőrség. A két csavargó a Kálvária-utca mellett levő szériuskertben kiszalmázott földalatti üregben rendezett be büntanyát.

— **A reimsi pinceiskolák.** Foriant, francia iskolafölügyelő, jelentést tett a francia közoktatásügyi miniszteriumnak a reimsi iskolafölügyéről és ebből az érdekes jelentésből megtudjuk, hogy Reimsban csak rövid ideig szünetelt a tanítás, de most rendszeresen folyik — a föld alatt. A reimsi pezsgógyárak pincéiben, öt méternyire a föld alatt, „gránátbiztos” iskolákban tanítják most a reimsi gyerekeket. Reims 120 000 lakosából most már csak 27 000 van a városban, de még mindig igen sok az iskolaköteles gyermek, úgy, hogy most több mint ezer fiút és leányt tanítanak reimsi tanítók és tanítónők a pinceiskolákban. Foriant jelentése szerint a pezsgógyárak pincéiben levő iskolatermek nemcsak teljes biztonságot nyújtanak a németek bombái ellen, hanem minden higiénikus követelménynek is megfelelnek. A levegő csak nagyon kevés nedves és a pinceiskolákat igen jól alkalmazott szellőlyukakon át szellőztetik. Az iskola hőmérséklete állandóan 14—15 fok, úgy hogy fűtésre nincs szükség. Az iskolául szolgáló pincefolyosók szélessége öt-tíz méter és a magassága negyedfél méter. Egy-egy folyosó egy iskola és minden iskolának külön neve van. Az egyiket Joffre-iskolának, egy másikat pedig I. Albert-iskolának nevezik. Egy-egy iskola osztályait pezsgősládákból és boroshordókból alkotott fallal választják el egymástól.

— **A „Fidibusz“-t elkobozták.** A b. dapesti királyi büntetőtörvényszék vizsgálóbírája elrendelte a „Fidibusz” című lap 1915. szeptember 10-én kiadott 37-ik számának országos lefoglalását. A vizsgálóbíró szemérem elleni vétség miatt rendelte el a lap lefoglalását.

— **A „Szinházi Élet.”** Incze Sándor népszerű színházi és művészeti hetilapjának a heti száma gyönyörű színvonalú felvételeket hoz Bródy Sándor szenzációs darabjáról és a Vig-színház pompás operette ujdonságából a „Korzó szépe”-ből. Temérdek fényképet és rajtot hoz a friss szám ötletes intimitások, kulisszatitkok tarkítják a színházat kedvelő közönség számára csemegékkel szolgáló lapot. E heti kotta melléklet a „Korzó szépe” slágerszáma. Minden szám tartalmaz egy művészi kivitelű színházi anizskártyát. Egyes szám ára vidéken 30 fillér. Kapható minden dohánytőzsdében.

— **Psylander és a Korzó-mozi.** Óriási közönség, nagy siker jellemezte a tegnapi megnyitó napot a Korzó-moziban. Ne játsz a tüzzel című Nordisk-Psylander slágert Szegeden mutatta a Korzó-mozi az országban először, mert a film csak hétfőn kerül a fővárosi nagy mozgószínházakban bemutatásra. Ma vasárnap oly nagy az érdeklődés a kiváló megnyitó műsor iránt, hogy már szombaton előjegyezték a vasárnapi jegyek nagy részét. Tekintettel a nagy elővételre, már délelőtt 9 órakor lesz a pénztárnyitás és nagyon ajánlatos a jegyeket a délelőtt folyamán megváltani.

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Vasárnap, szept. 12-én: **Megnyitó diszelőadás.**

Az első Psylander sláger!

Ne játsz a tüzzel.

Szerelmi történet 3 felvonásban.

Öregek és fiatalok

Vigjáték 2 felvonásban.

A magyar diszküldöftség felvonulása Bécsben.

Eredeti helyszíni felvétel.

A legújabb haretéri felvételek.

Valamint az új kísérő műsor.

Előadások vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig.